
姓氏的调查表 错别字调查报告心得体
会(汇总8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的优质
范文，仅供参考，一起来看看吧

姓氏的调查表篇一

错别字是指人们在书写或者打字过程中出现的不正确的字词。
错别字在我们日常生活中随处可见，它们不仅令人感到困扰，
也给我们的社会交流和沟通带来了一定的困难。为了更好地
了解错别字的现象及其对我们社会造成的影响，我们进行了
一次错别字调查。通过这次调查，我深刻地认识到了错别字
问题的严重性，并产生了一些深刻的体会。

第二段：错别字对社会交流的影响

在调查中，我们发现许多人对错别字的态度较为漠然，对于
错别字问题并不重视。但是，错别字却给我们的社会交流带
来了一定的负面影响。首先，错别字会导致信息传递不准确，
进而引发误解和不必要的争议。其次，错别字也会降低文章
的可读性和专业性，影响读者对作者的信任度。因此，我们
应该高度关注错别字问题，将它们作为纠正和改进的重要任
务。

第三段：错别字对个人形象的影响

除了社会交流，错别字也对个人形象造成了不可忽视的冲击。
在调查中我们了解到，许多人在求职时因为简历中存在大量
错别字而被拒绝。无论是写作文、发邮件，还是参加面试，
错别字都会给人留下不负责、不细心的印象。因此，在我们
的日常生活中，我们必须重视并及时纠正错别字，以提升自



己在他人心目中的形象。

第四段：产生错别字的原因

在进行错别字调查的过程中，我们还深入研究了错别字产生
的原因。一方面，因为网络语言的广泛使用，许多人的书写
和思维习惯受到了影响，从而造成了错别字。另一方面，部
分错别字也是因为个人对于词语的理解不准确，或者是在书
写和打字过程中的马虎所致。因此，我们应该增加对词汇的
学习和理解，提高自己的书写和打字准确性。

第五段：纠错的重要性及建议

通过这次错别字调查，我深刻认识到纠正错别字的重要性。
在我们的日常生活中，我们应该注重细节，尤其在书写和打
字的过程中，避免出现不正确的字词。同时，我们也应该积
极参与错别字纠错的行动，提高我们的错别字检查和纠正能
力。只有这样，我们才能构建一个准确、高效的社会交流环
境。

总结

通过这次错别字调查，我对错别字问题有了更深刻的认识。
我明白了错别字对社会交流和个人形象的重要影响，并对纠
错和改进错别字提出了一些建议。相信在我们共同的努力下，
错别字问题可以得到有效的解决，为我们更加准确、高效的
交流提供良好的保障。

姓氏的调查表篇二

近年来，随着社会的发展和人们的生活水平提高，道德问题
逐渐成为公众关注的焦点。为了对社会而言道德问题定位，
培养公民的道德意识和养成正确的道德行为，我们进行了一
次道德调查报告。通过这次调查，我深刻认识到了道德的重



要性，也对道德的定义有了更为明确的认识，并对如何提升
个人道德素养有了一些思考。下面将从调查的目的、调查的
结果、个人的反思、改善的方法以及未来的展望来对此进行
阐述。

首先，本次道德调查报告的目的是为了了解社会当下的道德
现状。社会的不断发展和变迁，伴随着道德观念的多样化。
通过此次调查，我了解到不同年龄段、不同行业的人对于道
德的理解不尽相同。而一个社会的道德现状与发展状况息息
相关，只有了解当下社会的道德现状，才能进一步探讨如何
提升道德意识和行为。

其次，调查的结果显示了社会当下存在的一些问题。据调查
发现，社会上存在着大范围的道德缺失现象，包括信用危机、
言行不一致、漠视规则、恶意竞争等等。这些问题严重地破
坏了社会的公平和公正，也影响了人们和谐相处的能力。面
对这些问题，每个人都应该从自身做起，提高自己的道德素
养。

接下来，对于个人来说，是时候反思自己的道德行为了。在
调查报告中，我发现自己也存在一些问题，比如在家庭关系、
交友中的忽视、责任心不强等。通过对这些问题的反思，我
认识到自己的不足之处，也意识到自己对于道德的认识和行
为还有很大的提升空间。

然后，为了改进个人的道德问题，应该有一些相应的方法和
措施。首先，提高道德意识是关键。通过不断学习和了解道
德知识，进一步提高道德素养，才能够在生活中规范自己的
行为。其次，加强自律是必要的。只有时刻约束自己的言行，
才能使自己的行为更加符合道德标准。另外，通过与他人的
交流与互动，促进道德观念的交流和互相学习也是非常有效
的方式。

最后，针对未来，我们应该对道德问题保持警惕并提出期望。



一个文明进步的社会，必须建立在良好的道德准则的基础上。
希望每个人能够树立正确的道德观念，自觉遵守道德规范，
形成良好的人际关系，促进社会的和谐发展。同时，政府也
应该加大对道德教育的力度，重视培育和塑造社会公民的价
值观和道德观念，为社会的道德发展提供有力的支持。

综上所述，通过这次道德调查报告，我深刻认识到了道德的
重要性，也对道德的定义有了更为明确的认识。调查结果显
示社会当下存在一些问题，我们需要深刻反思自己的道德行
为，并积极采取措施改善。只有通过个人的努力和社会的共
同努力，才能够实现道德观念的提高和道德行为的规范，从
而推动社会的和谐与稳定发展。

姓氏的调查表篇三

桂阳，号称千年古郡，楚南名区，在经济飞速发展的今天，
各方面都取得了可喜的成就。人们的物质文明不断提高，人
们都过上了小康生活，同时，由于人们没有较强的环保意识，
面临着十分严重的环保问题。为了使我们生活的环境更加美
好，为了使桂阳美好形象永远留传，就此，我们对县城环保
问题进行了调查。

城北新区

第二水泥厂

子龙工业区

湘运公司

实地调查

民意调查采访有关部门



目前，环境问题已成为全球性问题，环境问题在我县同样严
重存在。5月30日下午，我们对城北新区展开了调查，沿着欧
阳海路，我们发现路旁成堆的垃圾聚集成了一座座“小山”，
形成这种景象的主要原因是由于路旁的居民乱倒垃圾，日复
一日所造成的。有的甚至阻塞了水沟，使水流不能够畅通，
臭水流到了街道，影响了路人行走，影响了环境的美。当人
们从垃圾旁经过时总会吐上几口唾液。冬季倒好，一旦到了
夏天，蚊蝇飞舞，传播疾病，污化新鲜空气，同时也给周围
的居民带来了许多不便。对此，我们访问了环卫工人，工人
深有感触地说：“由于市民不太注意城市的清洁和美化了，
我们每天都扫，可总扫不完，前面扫干净了，后面又丢了。
若劝说他们，他们却说‘要是我们不丢你扫什么，再说我们
交了卫生费。’”多荒唐！有的甚至把垃圾从楼顶往下丢，
唉！

可见，城市的固体废弃物污染严重。但大气污染情况同样不
可忽视！6月2日下午，我们对第二水泥厂、子龙工业区的大
气污染进行了调查。在来到第二水泥厂的途中，远远地就看
见工作烟窗上浓烟滚滚而出，不断地向空中排放污气。我们
顺着浓烟走近水泥厂，发现这儿的情况更令人惊骇。首先便
闻到了一股刺鼻的臭味，沉甸甸的浓烟，仿佛要塌下来，眼
前那座工厂像是一座“灰城”，周围那些“面目全黑”的树
木正在奋力与死亡搏斗。面对此种情景，工厂和有关部门竟
然无动于衷。而子龙工业区的大气污染情况更令人毛色竖然，
从宝山坐车出发，几乎一路都可以看到工厂，一路都像在黑
暗中行走。我们到了铅锌矿这一段，这儿的水不再是清澈的，
山不再是翠绿的，工人们完全改变了肤色，成为了名副其实的
“黑种人”，而那明镜一般的天空通通涮上了一层污黑的油
漆。而这些工厂的同志们却说：“一个工厂如果连这点‘小
污染’都不存在，那一定不叫什么工厂。要加工材料，要生
产原料，就得付出代价，污染空气是必不可少的。”据调查，
一些小工厂认为只要当环保部门经检查合格后，管它什么污
染，都是“先走人后开工”，伪装自己也成了一种解决的办
法，他们只管生产，不管污染。



与此同时，水土流失的现象也亦然存在。在湘运这段，垃圾
成堆，造成植被破坏，待暴雨一来，植被被冲垮。垃圾、黄
土、泥沙顺流而下，聚集成一条条“小黄河”，严重地破坏
了环境。再说渠道这一带由于植被遭到破坏，晴天时，尘土
飞扬，到了下暴雨，水夹着泥沙从上往下一直流到马路上，
阻碍了车辆的来往、路人的行走。

通过以上调查，可见城内环境污染日益严重。尤其是大气污
染，工厂不加节制地把浓烟排放到清新的空气中，不仅严重
污染了空气，也影响着人们的身体健康。其次就是固体废弃
物污染，“一次性饭盒”、“塑料袋之类的”白色污染都给
城市的美化带来了一定的影响。人们随地吐痰、随地乱扔果
皮纸屑、乱倒垃圾等现象也成为环境污染的一个方面。另外，
水土流失方面也占一定比例。

综上所述，我们已认识到环境污染与环境破坏的危害性，我
们将对以上几种情况进行分析。

大气污染：据有关部门反映，乡镇工业的排放量为2146万吨，
占排放总量的67。3％。全国废气中二氧化硫排放量1995万吨，
烟尘排放总量达1165万吨。可见大气污染给国家带来的危害
是极大的，企业的废物污染了农田、灌溉用水和饮用水，企
业的废气污染了空气了。居民常感到窒息和喉头剧痛，气管
炎和肺病的发病率也明显高于其他地区。

固体废弃物污染：据调查，我国工业体废弃物产生量为8。2
亿吨，工业固体废物排放量为3186万吨；8－9％的城市污染
较重，22。4％的城市属于中度污染，53。3％的城市属轻度
污染。而人们所指的废弃物主要是指白色污染、白色污染的
塑料制品以及其它物质，这些塑料品大都用石油加工的副产
品乙烯聚合而成，聚乙烯是高分子化合物，很稳定，不易分
解。若在自然条件下经风雨、酸碱的腐蚀和微生物的作用大
约要100年以上才能完全化解。



据统计，我国每年因环境污染造成的损失达360亿元，因生态
环境破坏造成的损失达500亿元。仅1990年全国发生的污染事
故就有3462起。据1994年统计，全国一年排放废水360亿吨，
废气82413亿产方米，工业固体废物4545万吨。

环境污染与破坏给人类带来严重的危害，甚至威胁到整个人
类的生存；环境问题非重视不可、非防治不可，否则后果不
堪设想。

结论：要充分认识生态环境的作用，生态平衡对人类生产、
生活的意义，要充分认识环境污染与破坏的严重危害，要深
刻认识我国环境形势的严峻性，防治环境污染与破坏的紧迫
性，更要在头脑中牢牢树立起保护环境的观念，积极地参与
到爱护环境、保护环境的实际行动中去。

经讨论，我们得出以下几个建议：

（1）对于工厂的烟炊应建高，有条件的应用现代化高科技技
术的机器生产，装置消声器。

（2）防止和治理空气污染。

（3）依法管理环境，每个公民都应遵循我国环境保护法规定
的制度，从我做起。

（4）提高公民的环保观念、环保素质。

（5）大家积极动手植树，多种些绿色植物，合理的利用自然
资源。

姓氏的调查表篇四

20xx年11初,在社科院乡村开展研讨所于建嵘教员的率领下,
我们赴河北高阳县对该县的支柱产业之一——纺织业,做了一



次社会调查。高阳俱有悠久的纺织业传统。“而乡村工业真
正末尾于袁世凯任直隶总督时期,周学熙主管的直隶工艺局制
定的乡村工业化方案时期。旨在替代出口和吸引休息力。工
艺局的技术投入,使高阳纺织工业迅速开展。”经过一个多世
纪的开展,高阳曾经成为全国最大的纺织品集散地。

高阳的崛起有多方面的缘由,复杂分析如下:

1.悠久的行业传统和先发开展优势。早在袁世凯人直隶总督
时期,就对高阳实行了诸多优惠和促进政策,比如提供技术培
训、行业信息等。这使它较早地经过市场积聚了原始资本。
同时,棉纱厂、织布厂较早在全国树立了销售网点,构成了完
整的供、产、销网络。

2.富余的原料和休息力资源。高阳是适宜产棉区,重要的原料
供应地,运输本钱低,且原资料的供应不依靠于市场变化。同
时也有丰厚的休息力资源,很早时期消费者和商人曾经到达了
相对密度。

3.灵敏的消费方式。相当一局部的纺织厂都是家庭作坊式的,
还属于“农户经济”。这种消费方式能充沛应用家庭内部闲
散的休息力。同时在雇佣工人方面也较为灵敏,有订单时分暂
时召集工人。同时,在调查中我们还留意到,大局部的工厂树
立在自己家中,从而省去了商业地租。以上要素最大限制地节
省了消费本钱,提高了高阳纺织业的.市场竞争力。

4.行业内自组织才干强。“1906年高阳商人以复兴纺织业为
目的组成商会。”20世纪20年代成立高阳纺织品公司。从那
时起,其自发组织的非正式金融组织、商业信息网络就不时发
扬着无足轻重的作用。高阳人也较早地运用了专业化人力资
本实际,世纪初时期,商会成员就以自愿支付销售附加税的方
式设立了一所商业学校,教授纺织、印染课程。

我们也发现了高阳纺织业存在的一些缺乏之处:



(1)缺乏品牌看法和品牌战略规划。高阳纺织业虽然规模庞大,
但是相当一局部是为一些知名厂家代加工,这样很大一局部利
润被掠取走了。而且,很多外地的厂家都是注册上海等地的品
牌,甚至贴他人的牌子打“地下战”。缺乏品牌效应是高阳纺
织业开展的一个瓶颈。高阳纺织业应该自创江苏常熟服装业
的开展形式,走“从无名牌到借名牌、傍名牌,再到创立自主
品牌的提升进程”。

(2)企业管理水平差。当一个企业开展到一定的规模,就面临
着继续扩展再消费。规模化消费需求现代化的企业管理理念
和流程。在采访进程中,一些上了规模的企业主不时说缺乏管
理人才和临时的企业规划,他们对现代企业管理方式有很高的
诉求。

高阳的开展形式不同于以团体经济为依托而完成乡村工业化的
“苏南形式”,而更贴近于在家庭小工业基础上,依托低本钱
运营企业,构成地域性分工和一定水平专业化的“温州形式”。
这关于探求异样团体经济缺失、中央政府贫穷的广阔内陆乡
村依托一个特征产业完成工业化路途,无疑具有重要的自创意
义:没有优越的区位优势,内地也可以应用自己的资源与优势,
走出一条属于自己的工业化、城镇化路途。坐落于高阳村落
民宅里的大大小小的纺织加工工厂也验证了黄宗智先生
的“乡村工业化”悖论,即在乡村而非城市完成工业化得能够
性。

同时,我们还应该留意到,高阳的纺织业消费技术水平还相对
落后、休息力水平还远未到

达卢卡斯的专业化人力资本水平。我们能否可以把这种现象
看作是农业的“过密化”向工业的转嫁。这种转嫁对乡村社
会的冲击更多是文明意义上的:随着商业气息的逐渐浸透,越
来越多的农民不在留恋于自己的“一亩三分地”,不再满足
于“男耕女织”的传统农业生活方式。城镇化、工业化本应
是一种消费力机制推进的自然的变迁,而不应该是外部强力推



进的。同时,过火依靠一个特征产业的非平衡开展形式,能够
会阻碍其他行业的开展并招致更深水平的农业衰退。

黄宗智先生以为,中国的南方不具有开展家庭为消费单位的休
息密集型家庭经济或手工业所需求的气候与自然条件,而高阳
正是以家庭小经济为基础,完成了准规模化运营。但以家庭为
基础的乡村工业开展形式是一把“双刃剑”,其优点在于运营
灵敏、休息本钱低、破产风险小等,缺陷在于规模运营难以构
成、信息不对流,对市场的把握才干差等。行业集中和垄断是
资本消费的最终趋向,我们想象一下,在不久的未来,高阳纺织
业有没有能够在市场规律的推进下大范围的“洗牌”,大企业
逐渐兼并小作坊,完成市场的纺织行业帕累托最优效应?高阳
的开展,值得我们深思!

姓氏的调查表篇五

由于现代经济飞速发展，居民收入日益增加，生活水平大幅
度提高，因此对各种生活用品的要求也开始严格。牙膏作为
必备的生活用品之一，在全球占有广大市场，需求量之大，
消费者之广泛，让商家趋之若鹜。目前在国内几个知名品牌
牙膏的厂家竞争日趋激烈。诸如佳洁士、高露洁、黑人……
牙膏品牌层出不穷，消费者也是各有所好，使用品牌广泛。
所以我们针对这个现象，特展开了一项关于大学生牙膏市场
的消费状况的调查。

二、调查目的

了解各种牙膏在市场上的品牌声誉和销量情况，及目前市场
上哪种产品的牙膏是最受广大消费者欢迎，以及消费者对于
此类产品的意见建议，以作为提升产品形象质量的依据。

三、调查方法

以湖南省长沙市岳麓区所有牙膏用户为抽样母体，进行抽样



调查。随机发放问卷，并及时的回收问卷，与此同时对合格
的问卷进行登记、计算、得出可供分析使用的初步计算结果，
进而对调查结果做出准确描述及初步分析，为下一步的分析
提供依据。将本次调查实施情况，调查结果及分析结果整理，
形成《牙膏消费市场调查报告》，以此作为本次调查的最终
结果。

四、调查内容

产品价位

产品质量

产品功效

产品口味

产品包装

产品宣传渠道

产品品牌效应

产品成分需求

产品促销方式满意度

产品存在问题分析

产品性价比

产品代言需求

产品亮点



五、调查结果

图一：消费者对于牙膏需求的注重饼状图

分析：对于图一的此种情况，我们可以明显的看出消费者对
于牙膏消费最注重的还是功效，其次就是价格、口味、品牌，
而对于包装和牙膏的主体状态，这一块，消费者不是很在意，
足以看出，相对来讲，消费者对于牙膏的使用还是注重功效
这块，所以可以看出牙膏功效是决定消费者牙膏使用的一个
很大的因素，也是消费者最关心的问题、可以初步得出结论，
厂家应该注重提升产品的功效，侧重功效的多样化，以及功
效的针对性，这样消费者的选择将得到最大的满足。

图二：消费者对牙膏价格的看法

分析：从图二的结果可以看出，消费者对于牙膏的价格集中
分布在10元左右，这个区间段是最多的，也反映了大多数的
人的看法，牙膏是日常生活用品，若价格过高，消费者将承
受不起，毕竟这是每天都要的生活用品。所以经济型的牙膏
是最受欢迎的产品。

图三：消费者对于牙膏功效的需求条形图

分析：图三显示的是消费者对于牙膏功效的不同需求，从中
我们可以非常清晰地得出结论，消费者最注重牙膏的美白效
果，当今社会，形象是个很重要的工程，所以牙齿美白成为
一个日益渐热的话题，不难看出，正式因为社会发展所带来
的对形象的注重，牙齿也是形象的一部分，牙齿美白也是人
们关注的，所以，对牙膏的需求其中美白功效的牙膏成为了
消费者最关心的。

图四：消费者对于牙膏口味的不同需求条形图

分析：从图中很容易的得到结论，茶味和薄荷味道的牙膏是



最受欢迎的口味而水果味、中草药味则紧随其后。

图五：品牌需求条形图

综合上面的结果再看到我们的品牌需求受欢迎程度，我们可
以清晰可见黑人牙膏是最受欢迎的品牌。可见，黑人牙膏的
市场占有率是比较高的，这可以说明，黑人牙膏的综合实力
在牙膏市场中比较搞，口碑好。

五、调查结论与预测

通过这次问卷统计调查，我们得出了一系列的结果，和黑人
牙膏的市场占有率是最高的，而且在市场上消费者越来越注
重牙膏的功效，美白成为了一大需求。

综合结果，我们可以大胆的预测，在市场占有率这块，黑人
虽然暂时领先，但后面的佳洁士、高露洁的市场份额也不小，
有很大的希望赶上，特别是佳洁士，占有率比较搞，有良好
的口碑，并且药膏价格适中，属经济适用型牙膏，有着广大
的市场，而且佳洁士的系列比较多，品种齐全，能满足不同
需要，不同层次的人使用，所以，佳洁士是很有希望赶超黑
人的。

姓氏的调查表篇六

信阳是一座河南省的城市，这里有美食、有大学、有历史文
化底蕴，更有着人民对于未来的向往。作为一名大学生，在
社会调查与统计课程的学习中，我有幸选择了这座城市进行
调查，希望能够更加了解和探寻信阳在经济、教育、环境等
方面的现状，以及推动本地的发展与进步。

二、最优美的食物

首先，我们调查了信阳最优美的食物和餐饮文化。细节之处



显现出品质，我们发现在信阳，美食并不像外界传说的那样
高端奢华，反而是朴实、简单，但食材的质量和味道却让人
难以忘怀。当地有着独特的特色和口味，例如当地特色的糖
油果子，就是许多人口味最佳的首选。在市中心的各个商业
地段，都可以找到众多的小吃店铺和饭馆，尤其是在晚上，
更是热闹非凡，到处可见人群排队等候品尝美食。信阳的饮
食文化充满了人情味和民俗风情，融合了东西南北风味和特
色，散发着浓厚的文化气息，影响了不少品味鲜美的美食家。

三、教育事业的进步和变化

其次，我们调查了信阳的教育事业。信阳市属河南省较为发
达的地区之一，经济模式以第三产业为主，加上旅游业、文
化创意产业等部门的发展与政府的支持，也使得当地教育事
业得到了长足进步。除了海善小学、市第五中学等知名学府
外，还有新成立的信阳师范学院、千年商学院等高等院校。
这些高等院校为本地的大学生提供了更多的就业及创业机会，
为当地的经济发展提供了源源不断的活力和动力。而从教育
投入占本市财政支出比例仍处于增长趋势中来看，学府的研
究与科技水平也将会不断地升级和创新，从而为城市的发展
贡献更大的力量。

四、环境治理的措施和效果

第三方面的调查覆盖了环境治理。经过多年的发展，信阳的
工业化进程一度带动了空气、水质、噪声等环境污染增加的
问题。然而，经过政府、企业、市民等各方的共同努力，这
些困扰当地居民的环境问题得到了有效控制和治理。特别是
在建设绿化环境、推广新能源等方面，市政府更是采取了许
多积极的措施。在市中心的广场上，有许多公园绿地及容易
骑行的非机动车道，市民经常休闲活动的场所虽然不算多但
也足够人们使用了。此外，近年来城市堆放垃圾的问题迅速
得到解决，一方面是政府加大了执法力度，另一方面也因为
市民自觉自律，环保观念不断增强。



五、结语

信阳是一座发展迅速的城市，尽管还面临着各种问题，但随
着教育和经济水平的不断提升，以及城市生态环境的持续改
善，我们有理由相信这座城市会变得更加繁荣、更加美好。
本次调查让我们更加深入地了解了信阳城市的现状，也让我
们对未来充满了期待和向往。即使我们毕业后离开了这座城
市，但我们对于信阳的关注和关心从不会减少，期待着这座
城市能够在未来继续发展和进步。

姓氏的调查表篇七

随着城市居民收入水平地不断提高，交通环境不断改善，同
时受国内汽车消费政策的拉动，汽车消费成为城镇居民消费
热点。9月17-18日，市滨河区奥体中心广场举行了第三届西
部汽车巡回展，市统计局城调队在车展这两天上、下午四个
时间段，从车展现场随机抽选居民就购车情况进行了调查访
问。

调查结果显示：78.5%受访者有购车计划，21.5%的受访者无
购车计划，对车展感兴趣，来学习一些汽车知识。随后，对
有购车计划的受访者又从家庭汽车拥有情况、购车计划、地
点、购车价位、付款方式、购车目的、汽车购买、使用中遇
到的问题等七个方面进行了调查。

按居住地分组，本地居住的占93%，不在市居住的占7%；按性
别分，受访者中男性占67%，女性占33%；按家庭年收入分组，
5万元以下的占10%，6-10万元的占50%，11-20万元的
占30%，21万元以上的占10%。

1、部分拥有汽车的家庭已开始更新或购买第二辆汽车。

调查显示，有购车计划的家庭中已拥有汽车的占32%，这部分
家庭中56%的准备更新车辆，换一辆性能更好的车，44%的家



庭表示两个人用一辆车不太方便，计划购第二辆车。

2、计划1—2年购车的家庭居多。

对于“您何时购车”这一问题，表示今年年底前买的
占22%，1-2年内买的占48%，3-5年内买的占22%，5年以后买
的占8%。

3、八成市民选择在购车。

有买车计划的受访者中，82%的人选择在买车，18%的人选择
在异地买车。问及不在购车的原因时，56%的人是由于订车后
服务差，比如没有现车、订车后等待时间太长、畅销车加价
过多、强制上保险、能源补贴被要求购车饰等；20%的人觉得
在本地买车优惠幅度不大，车价偏高；13%的人是由于没有想
要买的品牌；11%的人是由于没有要买的车型。

4、近六成家庭计划购买15万元以下车型。

我市城镇居民收入水平不断提高，居民消费信心在不断增强。
欲购买5万元以下车型的仅占1%，6-10万元的占27%，11-15万
元的占30%，占比最高，16-20万元的占17%，20万元以上的
占26%。

5、半数以上购车者选择一次付清购车款。

对于“购车时选择何种方式付款”这一问题，46%的居民倾向
于贷款或分期付款购车，54%的居民表示会一次性付清车款。

6、居民购车的主要目的用于上下班代步，实用性为主。

对于“购车目的”这一多项选择问题，57%的人为了上下班代
步，33%的为了接送家人，27%的为了出门旅游，17%的为了享
受驾驶乐趣，仅4%的为了显示身份。



7、油价高是居民车辆使用中最苦恼的事情，其次是堵车严重，
再其次是停车难。

对于“车辆使用中最苦恼的事情”这一多项选择问题，70%的
购车者选择了油价高，44%的购车者选择堵车，41%的购车者
选择停车难。

城镇住户调查资料显示：市城镇居民家庭每百户家用汽车拥
有量为16辆，人年均车用燃料及零配件人均支出203.3元。本
次调查显示居民汽车购买意愿较高，达到78.5%，市居民对汽
车消费需求强烈。汽车市场的健康发展成为普遍关心的事情，
促进我市汽车市场的健康发展是民生所需。

此时，培育汽车销售网、扩大消费群体和加强城市公共措施
建设，力促汽车消费市场更加有序发展。

1、规范汽车销售环节，整顿和规范消费秩序。相关部门积极
规范汽车经销商的行为，查处和纠正汽车经销商在兼业代理
保险、按揭过程中的不合理收费、违规收费、自设项目收费
等不合理法行为。

2、提升汽车销售企业售后服务水平。汽车销售企业服务方面
向深度和广度全方位延深，树立品牌形象，注重信誉，提升
售后服务水平，维修配件价格合理，提高市场竞争能力。

3、制定适合的政策引导中、低收入群体汽车消费。在汽车快
速进入高收入群体之后，要分层引导稳步推进中、低收入群
体汽车消费。金融企业简化手续，提供贷款服务；继续实行
低能耗汽车补贴政策等。另外，认真研究推行党政机关、事
业单位和企业的车改政策。

4、城市规划要充分考虑汽车消费因素。在进行城市规划时，
充分考虑汽车消费的发展前景，提高城市发展的容量，扩展
城市空间，为汽车消费提供外部条件。在进行城市建设时，



要考虑新建道路的车流量及预留足够的停车泊位。

姓氏的调查表篇八

事故发生时间：xxx

1、事故地点：xxx

2、事故类别：xxx

3、事故原因：xxx

4、事故严重级别：轻伤

xxx

（一）直接原因：

崔x x、王x x违章将竹梯立在易失稳的金属支架上，王x x登高
作业不系安全带，冒险作业，在维修滑道时用力较大，导致
金属支加侧倾，垮架，王x x从高处坠落，是造成这起事故的
直接原因。

（二）间接原因：

1、x x有限公司结构工场，对这类危险性较大的高空作业没有
制定切实可行的安全技术措施，而且在这次维修作业时本应
使用高空作业车或搭建脚手支架，为图省事未使用使用作业
车或搭建脚手支架，作业票也没有注明安全事项，是发生这
起事故的间接原因之一。

2、安全管理制度、安全操作规程不健全。制定的安全管理制
度尚未贯彻实施，没有高空作业安全操作规程，是发生这起
事故的间接原因之二。



3、班组管理混乱。该维修班未设班长，没有明确负责人，职
责不清，责任不明，是发生这起事故的间接原因之三。

4、对职工的安全教育不到位，职工安全意识不强，缺乏安全
知，冒险蛮干，是发生这起事故的间接原因之四。

1、x x x，x x有限公司法定代表人、董事长，未切实履行安全
生产监督管理职责，对此起事故的发生负主要领导责任，建
议对其给予x万元罚款。

2、x x x，x x有限公司经理，未切实履行安全生产监督管理职
责，对此起事故的发生负重要领导责任，建议对其给予x万元
罚款。

3、x x x，x x有限公司结构工场场长，未切实履行安全生产监
督管理职责，建议对其给予x仟元罚款。

4、x x有限公司，安全管理不到位，安全管理制度、安全操作
规程不健全，班组安全管理混乱，职工缺乏安全教育，导致
此起事故发生，建议对x x有限公司给予x万元罚款。

5、其他有关责任人，由企业按其所应承担的责任另行处理。

1、x x有限公司，要认真学习安全生产法律、法规，加强本公
司安全生产管理工作，建立健全各项安全生产管理制度、安
全操作规程，配备满足安全工作需要的安全管理人员，夯实
安全基础工作，提高安全管理水平。

2、x x有限公司，要加强各工场、班组的安全建设和安全管理，
明确责任，加强对全体员工的安全教育，提高全体员工的安
全意识和安全知识水平。

3、x x有限公司，要认真吸取此起事故血的教训，举一反三，



在全公司范围开展一次查思想、查制度、查制度、查管理、
查隐患、查措施、抓整改、反违章活动，防止种类事故再次
发生。提高各级人员安全生产及安全法规意识，完善各项制
度和措施，防止种类事故发生。


